Kit pezzi di fissaggio

SET HT-SG..E VSi-HD M4x12

Art.-Nr.: 10.07.06.00642

P N
SCHMALZ
S

Dati tecnici

Attributo

Valore

Design di utilizzo

Supporto alloggiamenti ventosa

contiene Vacuostato / pressostato
e 2x M4 x 12
SET HT-SG..E VSi-HD M4x12
L1 Dati di costruzione
L2
L
Attributo Valore
T | = Lunghezza L1 47,85 mm
I Lunghezza L2 38,00 mm
H %42 Lunghezza L 38,00 mm
& Larghezza B1 59,60 mm
X{‘/ Larghezza B 54,90 mm
Altezza H1 24,10 mm
= Altezza H 12,00 mm
= [ & Filettatura G2 G1/8"-1G
- Lunghezza L3 0,70 mm
L3 Griglia forata X1 28,0 mm

o

Dati di costruzione SET HT-SG..E VSi-HD M4x12

@ Dati tecnici

Attributo

|Valore

Famiglia di prodotti

©  WWW.SCHMALZ.COM/10.07.06.00642

Contattare Schmalz: Schmalz s.r.l. ¢ Via Ticino 105 » 28066 Galliate (NO) ¢ +39 0321 621 510 * schmalz@schmalz.it



Kit pezzi di fissaggio

SET HT-SG..E VSi-HD M4x12

Art.-Nr.: 10.07.06.00642

P N
SCHMALZ
S

% Ulteriore documentazione

| dati CAD e altri documenti relativi all'articolo sono disponibili all'indirizzo: www.schmalz.com/10.07.06.00642

©  WWW.SCHMALZ.COM/10.07.06.00642 2

Contattare Schmalz: Schmalz s.r.l. ¢ Via Ticino 105 » 28066 Galliate (NO) ¢ +39 0321 621 510 * schmalz@schmalz.it


https://schmalz.saas.contentserv.com/www.schmalz.com/10.07.06.00642

